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Kontroverzni Jan Fabre o radu u
Hrvatskoj, suradnji s bivšom

partnericom i savršenom odmoru
na hrvatskom otoku

PIŠE Damir Leljak
OBJAVLJENO 30. kolovoz 2024. 19:00

Dramatičar, redatelj, koreograf i dizajner poznat po avangardnim djelima govori o aktivnostima na skorašnjem
Hvar Summer Festivalu, braku i obitelji te suradnji s bivšom partnericom Ivanom Jozić, zagrebačkom glumicom i
plesačicom koja nastupa i u njegovoj novoj predstavi.

 CARLOTTA MANAIGO
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Jedan od najsvestranijih i najutjecajnijih umjetnika svoje generacije ponovno je u Hrvatskoj. Riječ je o
belgijskom dramatičaru, redatelju, koreografu i dizajneru Janu Fabreu (65) koji se na Visu odmara, a na
Hvaru - radi. U sklopu Hvar Summer Festivala predstavit će hrvatski prijevod svog udžbenika “From Act to
Acting - Jan Fabre’s Handbook for the 21st Century Performer”, a od 3. do 7. rujna će se održati masterclass
prema programu koji je kreirao s Lukom Van den Driesom, Cédricom Charronom, Annabelle Chambon i
Ivanom Jozić. Ta je zagrebačka glumica i plesačica s međunarodnom karijerom bivša Fabreova životna
partnerica, a sada važna karika u njegovoj kompaniji Troubleyn. Nastupa i u predstavi “I Believe In The
Legend Of Love”, čija je premijera 5. rujna u Hvarskom kazalištu, a izvedbe su i iduća dva dana.

Kako to da ste za premijeru predstave “I Believe In The Legend Of Love” odabrali
Hvar?
- Iz različitih razloga. Prije svega, bio je to prvi otok koji mi je Ivana Jozić otkrila prije dvadesetak godina.
Drugo, i Ivana i ja imamo kuću na Visu pa nam se to činilo kao lijep početak sezone u Hrvatskoj. Treće,
nekoliko puta smo dobili poziv Jure Radnića s Hvar Summer Festivala. Ove godine je bio pravi trenutak da ga
prihvatim. Četvrto, nastupamo u jednom od najstarijih kazališta u Europi, a uvijek je zadovoljstvo nastupati
u prostoru sa sjećanjem.

Mislite li da će predstava publici biti šokantna?
- Moja likovna i kazališna umjetnost nikada nema cilj ni namjeru šokirati publiku. Ako dođe do provokacije,
to može biti pozitivno. Provokacija je evokacija uma. Kao umjetnik se uvijek nadam da ću probuditi um i
tijelo gledatelja. Da se osjećaju i razmišljaju na drugačiji način. Nadam se da moja ljepota može izliječiti rane
u njihovim glavama. Kao što sam zapisao u svom “Noćnom dnevniku” 1983.: “Moj katekizam: Umjetnost je
otac, Ljepota je sin, a Sloboda je duh”. “I Believe In The Legend Of Love” je tekst koji sam napisao i posvetio
Ivani Jozić. Napisan je u obliku pisma muškarca njegovoj dragoj. Ishod je osoban tekst koji naglašava pravo
na preuzimanje kontrole nad vlastitim životom i poetski svjedoči o empatiji prema životu, ljubavi i smrti.

OGLAS



Zagrebačka glumica i plesačica Ivana Jozić važna je karika Fabreove kompanije Troubleyn

Koliko dugo predstava traje i koliko je zahtjevna za izvođača?
- Trajanje koreografske i tekstualne izvedbe je okvirno sat i deset minuta. Ivana Jozić nosi titulu “Ratnice
ljepote”, a ona se u kazališnoj družini Troubleyn dodjeljuje izvođačima koji utjelovljuju moj kazališni
vokabular “From Act to Acting”. Do ove faze obično dođete tek nakon sedam ili osam godina rada u tvrtki
Troubleyn. Ivana Jozić je strastvena i briljantna glumica i plesačica, koja uvijek istražuje fizičke i mentalne
granice, što obično i čine veliki izvođači. Ja sam kao redatelj slijepa osoba, a ona je pas koji me vodi na pravo
mjesto.

Koliko dugo je nastajala predstava “I Believe In The Legend Of Love”?
- Ovu smo produkciju počeli raditi prije godinu dana, tijekom ljeta na otoku Visu. Napravili smo sve
podvodne snimke - snimio ih je Pino Vojković - koje sada koristimo u produkciji “I Believe In The Legend Of
Love”. Set je napravljen od plutajućih plavih staklenih kostiju, u kombinaciji s podvodnim kretanjem i
plesom Ivane Jozić.

HANNA AUER
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Ivana Jozić i Jan Fabre surađuju već dvadeset godina

Na koji način vas je nadahnula pjesma “Ode to Billy Joe” američke glazbenice Bobby
Gentry?
- Jedna od glavnih tema u tekstu je osoba koja skače s mosta. Kao i u pjesmi “Ode to Billy Joe”, koja me
inspirirala za kazališni tekst. To je jedna od prvih pjesama koju mi je Ivana Jozić pustila prije dvadeset godina
kao nadahnuće.

Koje su prednosti i mane kad je dvoje ljudi povezano i poslovno i privatno?
- Ono što dijelimo i privatno i poslovno zadnjih dvadeset godina svjedočanstvo je lijepog i poetičnog puta. To
je među nama stvorilo duboko umjetničko i duhovno povjerenje. Ponosan sam što je Ivana Jozić na mojoj
sceni. Ona ima veliku sposobnost preobrazbe. Preporučujem da je gledate u klasičnoj ulozi Antigone u mojoj
osmosatnoj produkciji “Peak Mytikas (On the top of Mount Olympus)”. U toj izvedbi će ponovno zasjati na
Međunarodnom kazališnom festivalu u Napulju u studenom.

Na Hvaru će se održati i petodnevni masterclass, zašto je koristan?
- Ivana Jozić će na Hvaru podučavati pet dana prema mojim smjernicama, a hrvatski glumci i plesači
predavanjima mogu pristupiti besplatno. Niz vježbi je usmjereno na sustavno pročišćavanje i optimizaciju
potrage za potencijalom “fiziološke” radnje. Središnje mjesto u vježbama kao što su “starac”, “tigar”, “kukac”
ili “rižin papir/vatra” ima istraživanje fizičkog potencijala transformirajućeg tijela, a ne imitacija i psihološki

PRIVATNI ALBUM
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aspekt. Ovdje učitelji pridaju veliku važnost disanju, korištenju eksplozivne energije i artikulaciji glave, torza
i udova. Mnogo podataka dolazi iz kinetike hladnokrvnih i toplokrvnih životinja. Tom prilikom ćemo
predstaviti hrvatski prijevod mog udžbenika “From Act to Acting - Jan Fabre’s Handbook for the 21st
Century Performer”. Izdavač je TIM press, a doprinos je dala i sjajna glumica i redateljica Senka Bulić. Ova je
knjiga s velikim uspjehom izašla na ruskom, bugarskom, rumunjskom, španjolskom, talijanskom, srpskom,
litvanskom... U idućim mjesecima će i na engleskom, francuskom, grčkom te mađarskom jeziku.

Kakve su povratne informacije sudionika masterclassa?
- Tijekom godina smo podučavali u važnim plesnim i glumačkim školama i institucijama diljem svijeta. I
najmanje dvaput godišnje podučavamo u našem vlastitom Troubleyn Laboratoriju u Antwerpenu. Mnogi
poznati njemački, španjolski i talijanski filmski i TV glumci slijede naša učenja. To znači da je naše
podučavanje cijenjeno i u komercijalnom i u suvremenom kazališnom i plesnom krugu.

VIDEOVIDEO

Koliko ste dugo stvarali taj program?
- Više od deset godina. Napisao sam ga s renomiranim teatrologom Lukom Van den Driesom i troje mojih
najvažnijih ratnika ljepote - Cédricom Charronom, Annabelle Chambon i Ivanom Jozić. Još razvijam nove
vježbe. To je proces koji traje. Potreban je cijeli život da bi se postalo mlad umjetnik.

OGLAS



Ivana Jozić u predstavi ‘Angel Of Death‘

Kakvi su vam poslovni planovi?
- Nakon Hvara odmah odlazim za Milano s tvrtkom Troubleyn. Za mjesec i pol dana održat će se Festival u
Teatru Out Off, posvećen mom kazališnom i plesnom radu. Tijekom četrnaest dana će biti sedam različitih
izvedbi i edukacija. U okviru ovog Festivala Ivana Jozić će imati talijansku premijeru predstave “I Believe In
The Legend Of Love”, a bit će i dvije svjetske premijere “Love And Beauty Are The Power Supreme”. Osim
toga, 19. rujna će biti otvorenje moje samostalne izložbe u Galleriji Gaburro u Milanu. Tijekom rujna,
listopada i studenog imat ću samostalnu izložbu i u Ateni te dvije u Londonu. Istovremeno stvaram novu
kreaciju, svjetsku praizvedbu za Nacionalno kazalište u Budimpešti 22. studenog.

Lani ste se vjenčali s kustosicom i povjesničarkom umjetnosti Joannom De Vos, s kojom
imate i sinčića Djanga Gennara, kako je u braku?
- Svaki dan se iznova zaljubljujem u svoju dragu Joannu De Vos. I oboje smo silno zaljubljeni u našeg malog
diktatora Djanga Gennara Fabrea, koji će potkraj kolovoza imati dvije godine i osam mjeseci. Naš prekrasni mališan
inspirira me kao umjetnika. U svojim dnevnicima mnogo pišem o njemu, a u londonskoj galeriji Mucciaccia
predstavljam samostalnu izložbu “Songs of the Gypsies. A tribute to Django Reinhardt and Django Gennaro
Fabre”. Napravio sam tri mramorne skulpture o svom sinu, a crteže sam radio zajedno s njim. Vrlo je uzbudljivo i
jako se veselim otvorenju ove izložbe 28. studenog.

WONGE BERGMANN
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Jan se lani u Napulju vjenčao s belgijskom kustosicom i povjesničarkom umjetnosti Joannom De Vos, a tada su i krstili sina Djanga Gennara

Kako izgleda vaš savršeni odmor?
- Otok Vis je za mene kao lijek. Dan mi obično započinje sa sat i pol plivanja, a ostatak dana uživam u
kvalitetnom vremenu sa svojom obitelji. Noću, kad su moja draga i moj sin u svom svijetu snova, to opskurno
i opsceno doba je moje. Moja mašta pronalazi put do papira u obliku crteža ili zapisa. Već petnaestak godina
imamo tradiciju redovito jesti fantastičan Ankin belgijski pomfrit s majonezom i ajvarom u restoranu Kod
Paveta. To je najbolji pomfrit u Hrvatskoj. U dobrim smo rukama Vis Rent tima koji se brine o našoj kući i
brodu, od njih ih unajmljujemo svake godine. Upravo su otvorili novi Bistro Kula, vrlo elegantno mjesto, a
hrana je izvrsne kvalitete.

Što vam se u Hrvatskoj sviđa, a što biste voljeli promijeniti?
- Vidio sam da se Vis dosta promijenio posljednjih petnaest godina. Malo se bojim da bi mogao postati
previše otmjen. Nadam se da neće.

JAN FABRE IVANA JOZIĆ BELGIJAC HVAR UMJETNIK

DAVID BASTIANONI
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NAJNOVIJENAJNOVIJE

Johnny Depp priprema izložbu, ovaj put djela koje je naslikao u svojim dvadesetima pa smo se prisjetili ranije izloženih slika

Stefan Milenković: Nakon kratkog odmora s obitelji na Hvaru, ponovno u žestokom tempu nastupa i priprema se za Ironman
utrku

Nina Badrić: "Okrenula sam prioritete u životu i zahvalna sam što oko mene više nema loših ljudi"

ODLIČNA ZAMJENA
Niste ljubitelj intenzivnih parfema? Mirisne kreme za tijelo savršena su alternativa, a ovih 6 naši su favoriti

DJEČJE I LEPRŠAVO
Nova frizura Care Delevingne neodoljivo nas je podsjetila na legendarnu glumicu, pravo je osvježenje njezina imidža

INTERVJU
Andrea Šušnjara o odlasku iz Magazina: "Nova pjevačica je mlada i unijet će svježinu u bend, meni je trebala promjena"

WOW EFEKT!
Mladenke, inspiracija je tu! Najnovija kolekcija vjenčanica slavnog dizajnera toliko je čarobna da ne možemo odvojiti pogled

SAMO JEDAN JE TATA
U njegovom srcu ima posebno mjesto: Princ William na ruci ponosno nosi podsjetnik na svoje najdraže

BEAUTY INSPIRACIJA

Glamur na rukama: Zaljubili smo se u nokte - boje tamne čokolade
i odabrali najbolje lakove u toj nijansi
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Pretplatite se na newsletter

Prvi saznajte najnovije vijesti o slavnima, modi i
ljepoti, umijeću življenja i kulturi

PRIJAVAUpišite e-mail

PROČITAJTE VIŠE

PRVA DAMA PARFEMSKE PRIČE KRIV JE EL CAMINO SVEČANO OTVARANJE

MISTERIJ

Žena iza javne persone: Što je sve Melania Trump otkrila u
svojim nedavno objavljenim memoarima?

U BOJAMA SAD-A

Ivanka Trump podržala oca u elegantnom odijelu predivne
kraljevsko plave nijanse koja nosi posebnu poruku

GLORIA X MATERIA

Daria Lorenci Flatz: Žene poput mene, čija je mantra "mogu i
hoću sve" u opasnosti su da ugroze vlastitu dobrobit
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Bol u stopalima i trnci u nogama? Ovo je
jedino pomagalo koje trebate nabaviti
(Dostupno samo u Njemačkoj)
Oglas

Još niste do kraja savladali njemački jezik?
Postoji rješenje! Sve više naših ljudi u
Njemačkoj koristi ovaj uređaj
Oglas

Boli tijelo? Narukvica za biomagnetsku
ionizaciju 5 puta je jača od lijekova protiv
bolova
Oglas

Moćno izdanje Jennifer Lopez: Uskom
haljinom istaknula obline pa poslala jasnu
poruku

Fantastično izdanje Doris Dragović:
Glamuroznom haljinom istaknula vitku
figuru

Stanujete u inozemstvu i razmišljate o
kupovini stana ili vikendice u Hrvatskoj?
Evo kako sada možete dobiti kredit
Oglas

Još niste do kraja savladali njemački jezik?
Postoji rješenje! Sve više naših ljudi u

Prosvjedi se proširili i na Beograd, građani
svakome od policajaca postavili isto

VIDEO: Modrić i društvo izviždani, ali evo
tko je najviše razbjesnio navijače Reala.

Sivo odijelo, bez
nakita i bilo kakvih
detalja: Decentan,
sasvim prigušen,
monokromatski
outfit Melanije
Trump za veliki
trijumf

Jelena Rozga već je 20
godina vjerna jednom
mirisu, Leona
Paraminski obožava
puderaste note, a
Joško Lokas ne
odustaje od
avangardnog klasika

Brazilski liječnik
zaljubio se u
Zagrepčanku, ostavio
sve i započeo novi
život. Ovo je njihova
priča

Obiteljska idila na
ZFF-u: Bruno
Anković na premijeru
stigao u društvu
supruge Anice Tomić
i njihovih tinejdžera -
Tome i Fride

PREPORUČENI SADRŽAJ
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Njemačkoj koristi ovaj uređaj
Oglas

pitanje, aktivisti s krvavim dlanovima Nisu se suzdržavali

DIGITALNA GLORIA

        

    

IMPRESSUM ZAŠTITA PRIVATNOSTI WEB OGLAŠAVANJE OPĆI UVJETI KORIŠTENJA PRINT OGLAŠAVANJE KONTAKT
PRAVILA KOMENTIRANJA

| | | | | |

UPRAVLJANJE KOLAČIĆIMA

Copyright © 2024.  HANZA MEDIA d.o.o   Sva prava pridržana 

https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5801542&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=8a25d6e7f4e2410c8d10ca50f61abc51
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5801542&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=8a25d6e7f4e2410c8d10ca50f61abc51
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5801542&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=8a25d6e7f4e2410c8d10ca50f61abc51
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5801542&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=8a25d6e7f4e2410c8d10ca50f61abc51
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5854719&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=aa1f1d4839e149b59a85f34042db4912
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5854719&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=aa1f1d4839e149b59a85f34042db4912
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5865125&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=26e6ce826cd349259d254e3cdb5e59b2
https://d.linker.hr/link?wid=115&r=398&l=5865125&i=01JC0JQ1SVABQW4JX6QQW3NEZD&lclid=26e6ce826cd349259d254e3cdb5e59b2
https://linker.hr/
https://linker.hr/
https://www.gloria.hr/gl
https://www.facebook.com/Gloriahr-617958814988908/?fref=ts
https://www.instagram.com/gloria.hr/
https://www.tiktok.com/@gloriamagazin
https://www.youtube.com/@gloria3335
https://online.jutarnji.hr/type/4
https://www.jutarnji.hr/
https://www.slobodnadalmacija.hr/
https://sportske.jutarnji.hr/
https://www.novac.hr/
https://www.jutarnji.hr/globus
https://domidizajn.jutarnji.hr/
https://www.zivim.hr/
https://www.gloriaglam.hr/
https://www.dobra-hrana.hr/
https://www.jutarnji.hr/autoklub/
https://www.dubrovacki.hr/
https://www.zadarski.hr/
https://www.sibenski.hr/
https://www.cropix.hr/
https://native.jutarnji.hr/showcase/
https://www.gloria.hr/gl/web-static-gl/impressum-15028601
https://www.gloria.hr/gl/web-static-gl/impressum-15028601
https://www.gloria.hr/gl/web-static-gl/impressum-15028601
https://www.jutarnji.hr/web-static/politika-zastite-privatnosti-15057226
https://www.jutarnji.hr/web-static/politika-zastite-privatnosti-15057226
https://www.jutarnji.hr/web-static/politika-zastite-privatnosti-15057226
https://apps.jutarnji.hr/showcase-digitalnih-proizvoda/
https://apps.jutarnji.hr/showcase-digitalnih-proizvoda/
https://apps.jutarnji.hr/showcase-digitalnih-proizvoda/
https://www.jutarnji.hr/opci-uvjeti-koristenja
https://www.jutarnji.hr/opci-uvjeti-koristenja
https://www.jutarnji.hr/opci-uvjeti-koristenja
https://apps.jutarnji.hr/CjeniktiskovinaHM.pdf
https://apps.jutarnji.hr/CjeniktiskovinaHM.pdf
https://apps.jutarnji.hr/CjeniktiskovinaHM.pdf
https://www.gloria.hr/gl/web-static-gl/kontakt-15321363
https://www.gloria.hr/gl/web-static-gl/kontakt-15321363
https://www.gloria.hr/gl/web-static-gl/kontakt-15321363
https://www.jutarnji.hr/pravila-komentiranja
javascript:Didomi.preferences.show()

